



## KOMÁROM-ESZTERGOM VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL

TOP\_PLUSZ-3.1.1-21-KO1-2022-00001

### Hirdetmény

**foglalkoztatók részére**  
**Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz keretében megvalósuló**

**TOP\_PLUSZ-3.1.1-21-KO1-2022-00001 Komárom-Esztergom Megyei Foglalkoztatási Paktum**  
**2021-2027 elnevezésű munkaerőpiaci programról**

**Komárom-Esztergom vármegye**

#### **A program célja:**

A program célja a régiók és vármegyék fejlettségi pozíciójának javítása, a legkevésbé fejlett vármegyék és elmaradott térségek területi fejlesztése a kedvezőbb helyzetű térségek pozíciójának erősítése mellett. A foglalkoztatás területén megfogalmazott célkitűzések megvalósulásához térségi és helyi szintű foglalkoztatási és gazdaságfejlesztési programok kidolgozásával és megvalósításával járuljon hozzá. Az Európai Szociális Alap Plusz (ESZA+) célkitűzése, hogy csökkentse a tagországok munkanélküliségét. A TOP\_Plusz-3.1.1-21 programok személyre szabott szolgáltatásokkal, támogatási formákkal kívánják elérni a munkaerőpiacra való be-, illetve visszajutást.

A térségi és helyi szintű foglalkoztatási és gazdaságfejlesztési programok megvalósításában a kormányhivatalok részt vesznek, szorosan együttműködve a járási hivatalokkal.

A programban meghatározott munkaerőpiaci tevékenységekbe – **térségspecifikusan** – az adott térségben munkát vállalni szándékozó, **álláskereső hátrányos helyzetű személyek és inaktívak** vonhatóak be.

**A programba vonás szempontjából megjelölt hátrányos helyzetű vármegyei célcsoportok:**  
**Komárom-Esztergom vármegyében történő foglalkoztatás esetén**

1. 30 év feletti inaktívak,
2. 30 év feletti tartós munkanélüliek vagy tartós munkanélküliséggel veszélyeztetett álláskereső\*,
3. 50 év feletti álláskereső.

\*Legalább 6 hónapja regisztrált álláskereső a vármegye valamelyik járásában (a Bizottság 651/2014/EU rendelete (2014. június 17.) alapján hátrányos helyzetű munkavállaló), vagy legalább 3 hónapja regisztrált álláskereső a vármegye valamelyik járásában és nem rendelkeznek szakképesítéssel.

A program célcsoportjába tartoznak az **inaktív** személyek is, akik a **programba való bevonást megelőző 3 hónapban nem dolgoztak, illetve nem volt rendszeres jövedelmet biztosító munkájuk, és nem is kerestek munkát, vagy kerestek, de nem tudtak volna munkába állni.** Ők jellemzően nem regisztrált álláskereső, de az aktivitás erősítésével és támogatásokkal (amennyiben álláskeresőként regisztrál) a program esetükben is hozzájárul a munkaerőpiaci beilleszkedéshez (pl. a megváltozott munkaképességű személyek ellátásaiban nem részesülő vagy gyermekgondozást segítő ellátásban, gyermeknevelési támogatásban, illetőleg gyermekgondozási díjban vagy ápolási díjban részesülő személyek esetén).



## KOMÁROM-ESZTERGOM VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL

### **A munkaerőpiaci program által nyújtható szolgáltatások, támogatások**

**A foglalkoztatáshoz kapcsolódó, alábbi tevékenységek támogathatóak (kizárólag a vármegyei kormányhivatalok megvalósításával, azok szakmai szabályozása szerinti mértékben és időtartamban):**

#### *Foglalkoztatást elősegítő szolgáltatások*

#### *Foglalkoztatást elősegítő támogatások*

- bértámogatás nyújtása csoportmentességi rendelet alapján (hátrányos helyzetű/megváltozott munkaképességű személy foglalkoztatása esetén a munkabér 50%-ának 6 havi bértámogatása továbbfoglalkoztatási kötelezettség nélkül)
- bértámogatás nyújtása csekély összegű támogatásként (a munkabér legfeljebb 100%-ával megegyező, de legfeljebb a minimálbér 150%-ának megfelelő mértékű, legfeljebb 6 havi támogatás továbbfoglalkoztatási kötelezettséggel)

A foglalkoztatást elősegítő bértámogatás során a támogatás mértéke a munkáltatónál ténylegesen felmerülő munkabér alapján kerül meghatározásra.

A programról részletes tájékoztató a <http://nfsz.munka.hu> oldalon az Európai Unió Programok/TOP\_Plusz menüponton belül található.

Tájékoztatjuk, hogy a hatályos, foglalkoztatást elősegítő szolgáltatásokról és támogatásokról szóló 100/2021. (II. 27.) Korm. rendelet értelmében munkaerőigényt nem természetes személy foglalkoztató

- az űrlapkitöltő alkalmazás használatával, e-Papír szolgáltatáson vagy
- a Virtuális Munkaerőpiac Portálon keresztül nyújthat be (az ehhez szükséges IR azonosítót az illetékes járási hivatal tudja rendelkezésére bocsátani).

Elérhetőségek: <https://nfsz.munka.hu/fillformui/> és a <http://vmp.munka.hu/>

#### **A munkaerőigényt, vagy annak megszüntését**

- a munkaerő foglalkoztatása helye szerint illetékes állami foglalkoztatási szervnél kell bejelenteni;
- több vármegyére kiterjedő munkavégzés esetén a foglalkoztatás megkezdésének helye szerint vagy a foglalkoztató székhelye vagy fióktelepe szerint illetékes állami foglalkoztatási szervnél is bejelenthető.

Az ehhez szükséges IR azonosítót az illetékes járási hivatal tudja rendelkezésére bocsátani.

Lezárva: Tatabánya, 2025. február